SOLUTION ACTIVITE 511

Le jeux du foulard (1)
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Solution sans variable

quand est cliqué

R
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répéter indéfiniment

[@XF capteur prox. horiz. arriére gauche v+ > @ ou [@XE capteur prox. horiz. arriére droite v > @ alors

répéter o fois
O -] LED tout v R:@V:OB:o
attendre @ secondes
O - LED tout v R:°V:°B:o
attendre @ secondes

quand latouche fleche gauche v est pressée quand latouche fléche haut v est pressée quand latouche fléche droite » est pressée
[@Xg ™oteur gauche v avitesse G [@Xg mMoteur tous v avitesse @ [@XF moteur gauche v avitesse @

O -1 moteur droite v avitesse @ [eXg moteur droite v a vitesse 6

quand latouche espace v est pressée quand latouche fléche bas v est pressée

O -1 stop moteurs (-] moteur tous v avitesse @
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